
Na sedmdesát nových parko-
vacích míst v několika částech
Bruntálu je budováno právě v
těchto dnech. Většina je již
dokončena, zbývající přijdou na
řadu ještě v listopadu. Náklady
na nové parkovací plochy pře-
sahují jeden milion korun. A v
dohledné době patrně přibudou
další parkovací místa ve význam-
ných počtech.

V současnosti budované parko-
vací plochy jsou řešeny takzvaný-
mi zatravňovacími panely. Po jejich
instalaci již vznikla zcela nová
parkovací místa na ulicích
K.H.Máchy, Šmilovského a na
Třídě obránců míru. Do konce
měsíce přibudou nová stání na
Bezejmenné, na Horní ulici a na
Uhlířské ulici.

V posledně jmenované
lokalitě, ve vjezdu do lesní školky
mezi domy č. 14 a 16 utvoří za-

travňovací panely plochu pro
parkování celkově dvaceti vozidel.
To bude znamenat přírůstek zhruba
deseti nových míst, nebo2 na
nezpevněné ploše blíže k domu
Uhlířská 16 řidiči i dosud běžně
parkovali.

Oproti původnímu záměru zde
došlo ke změně, a to s ohledem na
nájemníky domu Uhlířská 14, kteří
vznesli oprávněnou připomínku k
parkovací ploše situované příliš
blízko oknům a balkónům pa-
nelového domu. Původně mělo být
na obou stranách po deseti parko-
vacích místech, po úpravě ubudou
tři místa blíže k domu č. 14 a
naopak ještě přibudou tři u domu č
16. Výsledný počet míst se tak
shoduje s původně plánovaným.
Nové parkoviště na Uhlířské bude
dokončeno v následujících dnech.
Poté se začne s úpravami na Horní.

(Pokračování na str. 3)

V soutěži Miss Praděd, jejíž finále
se konalo v sobotu v městském di-
vadle, uspěla devatenáctiletá Eva
Staščáková z Bruntálu (vpředu vle-
vo) jako Miss sympatie. Soutěž
pořádala společnost Infogold a ho-
tel Avalanche v Dolní Moravici.
Více informací v příštím ND.

Foto -dd-
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Přibývají desítky parkovacích míst

Kameníci z firmy Jindřicha Kulhánka usazují podstavec, na kterém je
umístěno další dokončené zastavení Křížové cesty. Foto -dd-

Blíží se zasedání 
zastupitelstva
Druhé zasedání Zastupitelst-

va města Bruntálu se uskuteční v
úterý 19. prosince 2006 od 15,00
hodin ve velkém sále Kulturního
střediska, ul. Dukelská 2 v Brun-
tále. Na programu jednání bude
mimo jiné rozpočet města na
příští rok. -dd-

Benefiční koncert
Jumping drums 
Občanské sdružení Magické

bubny a HELP-IN o. p. s. srdečně
zve na benefiční koncert
JUMPING DRUMS Iva Batouška
(80 bubnů 8 bubeníků), který se
koná 6. prosince v 19:00 hodin v
Městském divadle v Bruntále.
Předprodej vstupenek v divadle.
Premiérově zazní skladby pro
nové CD kapely. (ta)

Pokuta za hluk v bytě
Nulovou toleranci zavedli

strážníci v takzvané západní
lokalitě - znamená to, že budou
postihovat všechna větší porušení
obecně závazných vyhlášek či
zákonů. Anonym strážníky nas-
měroval pět minut před půlnocí z
pátku na sobotu 18. listopadu do
domu Dlouhá 18, kde mělo
docházet k rušení nočního klidu.
To se na místě prokázalo a majitel
hlučného příbytku dostal na místě
500 korun pokuty. (jo)

Ještě bohatší výzdobou se
bude pyšnit město Bruntál o
nastávajících vánočních svát-
cích.

Částečně novou výzdobu měs-
to dostalo už o minulých
Vánocích, kdy přibylo deset
svítících komet (celkem za cca sto
tisíc korun) na Nádražní ulici a
světelné provazy (za cca padesát

tisíc korun) na náměstí Míru. Na
náměstí Míru zůstala výzdoba
sloupů veřejného osvětlení a čtyři
hvězdy (původně z náměstí)
zkrášlily Jesenickou ulici. 

Letošní novinkou je vyz-
dobení Zámeckého náměstí. To
získalo po nedávné kompletní
rekonstrukci zcela nový ráz a stalo
se jednou z nejvyhledávanějších

odpočinkových částí města. Zde je
záměrem radnice spíše decentní
výzdoba, aby byla umocněna pří-
jemná atmosféra místa samotného
- výzdoba zde tedy bude před-
stavovat žluté hvězdy na čtyřech
stylových sloupech veřejného os-
větlení a dva světelné řetězy
umístěné na zeleni.

(Dokončení na str. 2)

Křížová cesta má už
jedenáct zastavení

Celkem jedenáct dokonče-
ných zastavení čítá Křížová cesta v
lipové aleji na Uhlířském vrchu.

Uplynulou neděli bylo posvě-
ceno dílo s názvem Ježíš padá pod
křížem potřetí. Řezbář František
Nedomlel jej zhotovil na zakázku
pro rodinu vrbenského podnikatele
Ing. Vaculy.

Tentokrát je reliéf vyřezán do
dřeva kaštanu a usazen na kameni
moravské droby za velkou zatáčkou
v aleji. Alej už zdobí celkem devět
po sobě navazujících zastavení a
pak další s číslem XII. a XIII.

-dd-

Město se oblékne do vánočního 



Stovky lidí navštívily
druhý ročník Veletrhu zdraví
a sociálních služeb, který
proběhl pod záštitou Města
Bruntálu v sobotu 11.
listopadu v Kulturním
středisku na Dukelské ulici v
Bruntále.

Program začal vystoupením
tanečnic z bruntálského sdružení
Liga a následným úvodním
slovem starosty města Ing.
Leoše Gregovského. Do velkého
sálu a přísálí pak zejména
dopoledne proudili lidé, kteří
mohli navštívit na třicet
stanoviš2 vystavovatelů a posky-
tovatelů sociálních služeb. 

Velkou návštěvností se mohl
- podobně jako v loňském roce -
chlubit zdravotní ústav, který
nabídl například bezplatné
měření tlaku, cholesterolu, pod-
kožního tuku či BMI. Jedno
stanoviště bylo zaměřeno na pre-
venci psychosomatických
onemocnění, tedy těch, které
mohou být důsledkem například
nadměrného stresu. 

Představili se snad všichni
aktivní poskytovatelé sociálních
služeb v Bruntále a nechybělo
též stanoviště bruntálské nemoc-
nice, která se na letošním
veletrhu prezentovala poprvé
pod hlavičkou Podhorské
nemocnice. Další prezentace

nabízely k vyzkoušení například
psychowalkmany, různé kom-
penzační pomůcky či doplňky
stravy.

Samostatnou zmínku si za-
slouží nejrůznější ochutnávky
zdravých a především dle
většiny chutných pokrmů. "Zá-
jem byl o sortiment prodejny se
zdravou výživou, ale také ochut-
návka několika druhů po-
mazánek a salátů, které připrav-
ili studenti Střední školy služeb
Bruntál. Rozhodně nemohu za-
pomenout na velmi dobré a při-
tom zdravé palačinky. A taktéž

na pokrmy romské kuchyně,
kterými se prezentovalo
sdružení Liga," uvedla organizá-
torka veletrhu a koordinátorka
komunitního plánování sociál-
ních služeb v Bruntále (KPSS) a
okolí Renata Rychlíková.

Pro zájemce byl bezplatně k
dispozici šedesátistránkový Kat-
alog sociálních služeb Bruntáls-
ka, který v září vydalo Město
Bruntál v rámci KPSS v nákladu
jednoho tisíce kusů. Jako "proti-
hodnotu" zájemci o katalog
nebo další propagační materiály
KPSS odevzdávali vyplněný
dotazník na téma "sociální služ-
by".

Bruntálská sjednocená orga-
nizace nevidomých a
slabozrakých (SONS) prezento-
vala  Showdown - stolní tenis
pro nevidomé hráče, zkusit si jej
mohl kdokoliv. 

Téměř padesát lidí využilo
nabídky Klubu Za starý Bruntál
a za doprovodu a odborného
výkladu jeho členů se účastnilo
Pochodu nejen seniorů. Start a
cíl byl v Kulturním středisku,
trasa pochodu zahrnovala his-
torické jádro města a jeho nej-
významnější součásti.

Město se oblékne
do vánočního

(Dokončení 
ze str. 1)
Novou vánoční

výzdobu dostane také
Ruská ulice, tedy její
úsek směrem od gym-

názia k supermarketu Billa.
Vyzdobení této části města
zahrnuje instalaci šesti hvězd.

Samozřejmostí  bude také o
letošních Vánocích vyzdobený
"živý" strom - smrk ztepilý -
postavený na ploše náměstí
Míru. 

Celková hodnota vánoční
výzdoby, která bude rozsvícena
v prvním adventním týdnu, je
přibližně 400 tisíc korun, výše
uvedené letošní novinky přijdou
na zhruba sto tisíc korun. 
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Další informace z radnice, včetně usnesení orgánů města, najdete na internetových stránkách

w w w . m u b r u n t a l . c z

Na veletrhu se lidé zajímali o zdraví ale také o  jídlo

Součástí Veletrhu zdraví byl také Pochod nejen seniorů. Na několika
krátkých procházkách městem představili členové Klubu Za starý
Bruntál zájemcům několik významných památek Bruntálu.

Foto -dd-

Z diáře starosty
Starosta poprvé oddával 

Kromě všemožných
starostí má starosta města také
několik milých  povinností.
Patří mezi ně vítání nových
občánků. Starosta Bruntálu
Ing. Leoš Gregovský tak činil
poprvé ve své funkci v sobotu
25. listopadu. 

Schůzka s ředitelem hasičů
Starosta města Bruntálu

Ing. Leoš Gregovský se v
pondělí 20. listopadu poprvé
po svém uvedení do funkce
setkal s ředitelem Hasičského
záchranného sboru Mo-
ravskoslezského kraje (HZS
MSK), územního odboru
Bruntál mjr. Ing. Jiřím Patrov-
ským, aby se dohodli na další
vzájemné spolupráci. Ta je
zcela nezbytná, ředitel územ-
ního odboru HZS MSK je
členem bezpečnostní rady
města Bruntálu, další součin-
nost a spolupráce se týká
například výpomoci jednotky
požární ochrany Města Brun-
tálu hasičům HZS MSK. 

Platba kartou na úřadě
zvýší komfort občanům

Komfort při platbách
občanů v pokladnách Měst-
ského úřadu v Bruntále má v
nejbližší době výrazně zvýšit
zavedení terminálů pro při-
jímání platebních karet. Ter-
minály mají být instalovány
na každé pokladně úřadu a
starosta města Ing. Leoš Gre-
govský již v této záležitosti
začal činit první kroky.

Peníze neziskovým organizacím rozděleny
Rada města schválila rozdělení financí z výherních hracích přístrojů
a z rozpočtu města do sociální sféry. Žadatelé obdrží celkem 273 tisíc
korun.

Neoznačený text na stránce 
a dále v listu: 
Jiří Ondrášek,

tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál



(Pokračování ze str. 1)
Dalších 206 tisíc korun uvol-

nilo město ze svého rozpočtu na
vypracování projektové dokumen-
tace na další parkovací místa na
sídlišti Dolní. Projekt, který zpra-
covává společnost Lesprojekt
Krnov s.r.o., je před dokončením.

Předpokládá zásadní změnu
parkoviště na Dělnické ulici, před
domy č. 2, 4 a 6 a využití části v
současné době nevyužité travnaté
plochy mezi stávajícím
parkovištěm a chodníkem na Ci-
helní. Existující stání podél domů
Dělnická 2, 4 a 6 by se mělo
změnit v příčné a stávající příčné

parkoviště se "posune" do zmiňo-
vané plochy. Zároveň má být up-
ravena komunikace tak, aby
splňovala dané parametry (šířka 6
metrů). Celkově zde bude místo
pro parkování padesáti aut, tedy
podstatně více než v současnosti.

S dalšími zásadními úpravami
vedoucími k podstatnému
navýšení počtu parkovacích míst
na sídlišti Dolní je dle zpracová-
vaného projektu počítáno v pros-
toru za stávající prodejnou Delvi-
ta (U Hřiště) a podobně tomu má
být dále na Dělnické ulici.

Kdy bude projekt realizován,
to záleží na možnostech rozpočtu

města. Rozpočet na rok 2007 bu-
dou schvalovat zastupitelé na nad-
cházejícím prosincovém veřejném
zasedání.

Na téma "Parkování v Brun-
tále" může veřejnost diskutovat na
oficiálních internetových strán-
kách města www.mubruntal.cz. 

Zájem turistů o Bruntál se
zvyšuje. Pomalu, ale jistě. Do-
kladem toho mohou být čísla
návštěvnosti Městského infor-
mačního centra (MIC) Bruntál. 

Během letošní turistické
sezóny, tedy od poloviny června
do poloviny září MIC navštívily
téměř čtyři tisícovky turistů. V
porovnání s letní sezónou roku
2005 o 193 více.

Z celkových 3 886 turistů jich
letos nejvíce bylo z tuzemska, těch
zahraničních přišlo pro informace
do MIC celkem 363. Již tradičně
pocházelo nejvíce zahraničních
turistů  z Německa - 176 a Polska
- 83, dále z Holandska - 45, Velké
Británie - 17, Itálie - 9, Ruska - 8,
Rakouska - 7, Pákistánu - 5,
Slovenska - 4, Francie a Ukrajiny
- 2, USA - 2 a MaUarska, Kanady a
Španělska - 1.

Nejsilnějším měsícem co se
týče návštěvnosti informačního
centra a možná Bruntálu i celé
oblasti v rámci letní sezóny byl sr-
pen a stejně tak tomu bylo i vloni.

V průběhu letní sezóny pra-
covnice informačního centra po-

daly celkem 4 349 informací, z to-
ho 3 747 osobně i s vyh-
ledáváním, 428 informací po tele-
fonu a 174 informací e-mailem. 

Nejen, že turistů-návštěvníků
informačního centra letos přibylo,
nechali zde také více peněz. Ne-
jprodávanějším artiklem byla
nová turistická známka Uhlířský
vrch, dále praktická mapa Vodní
nádrž Slezská Harta a malý turi-
stický průvodce Bruntálem a

okolím. Zájem byl standardně o
turistické a cykloturistické mapy
Jeseníků.

V letošním roce přibyla v
Bruntále jedna významná novinka
- stálá expozice města Bruntálu,
který byla otevřena u příležitosti
oslav Dnů města 18. června v
části prostor bývalé radnice na
náměstí Míru. Do prvních
listopadových dní expozici
navštívilo přes sto padesát  lidí.
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ANKANKETETAA
Využíváte vy nebo někdo z
okolí klepadla a sušáky v sídlišti
Dolní? Plní ještě svoji funkci?
Uvítali byste jich více nebo
byste je chtěli odstranit?

Veronika Vymazalová, 
18 let, studentka

Nepoužívám je
a ani nikoho
takového
neznám. Podle
mého názoru by
se měly zrušit,
protože nejsou
využívané a je-
jich případná

rekonstrukce by byla zbytečnou
investicí. 

Anna Blažková
Málokdo je využívá. Jsou rozbité
a navíc se v dnešní době koberce
neklepou. 

Martin Novotný, 18 let, student
Vůbec je
nevyužívám. A
nikoho takového
ani neznám. Podle
mě je to k ničemu
a mělo by se to
zrušit. 

Jana Kovářová,
babička

U nás u domu
jsou, ale vůbec
nejsou využívány.
Každý má balkon
a samozřejmě
sušáky. Myslím,
že by se raději
měla budovat
hřiště pro děti. 

Mojmír Vávra, 34 let
U nás u domu nejsou moc využí-
vané. Spíše bych upravil přírodu
okolo. Sušáky a klepadla to tady
"hyzdí". 

Žena středního věku:
U nás na Dělnické jsou jen ze
zadní části domu. Vím, že lidé
tady občas suší prádlo, ale šňůry
si nosí svoje. Také jsem viděla
sousedy klepat koberce, tak si
myslím, že využívány jsou.

-amal-

Více turistů míří do města

Nová parkovací místa postupně přibývají. Snímek z ulice
K.H.Máchy. Foto -dd-

Rozdělení kompetencí 
Vedení města se dohodlo na

rozdělení jednotlivých oblastí, za
které bude starosta a místostaros-
tové  odpovídat. Rozdělení kompe-
tencí bylo oznámeno radě města na
1. zasedání v úterý 14. listopadu.
Ing. Leoš Gregovský,
starosta
- odbor vnitřních věcí
- finanční odbor
- odbor výstavby a územního

plánování
JUDr. Vilém Urbiš, 
místostarosta
- odbor správy majetku a rozvoje

města 
- odbor školství, kultury a

památkové péče
- odbor životního prostředí a

zemědělství
Bc. Stanislav Navrátil, 
místostarosta
- odbor sociálních věcí
- obecní živnostenský úřad
- odbor dopravy a silničního

hospodářství

Bezpečnostní agentura
hledá zkušené muže na pozici

obchodní
detektiv-strážný

do maloobch. prodejny 
pro Bruntál. 

Požadujeme čistý TR 
a fyzickou zdatnost. 

Nabízíme HPP, VPP i brigádu. 
Kontakt po-pá 9-17hod 

774 477 003, 284 692 148.

Ilustrační foto -dd-
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Komuni tn í  p lánování  soc iá ln ích s lužeb na Bruntá lsku
SDRUŽENÍ OBČANŮ ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH BRUNTÁL, DUKELSKÁ 2

Z D R A V O T N Ě  P O S T I Ž E N Í  S C H Ů Z O V A L I
Dne 20. listopadu 2006 se

konala výroční členská schůze
Sdružení občanů zdravotně
postižených Bruntál ve velkém
sále Kulturního střediska v
Bruntále.

Na pořadu jednání bylo
zhodnocení činnosti sdružení za
uplynulé období roku 2006 a fi-
nančního rozpočtu na rok 2006.
Přes 160 členů organizace
vyslechlo hodnocení a organi-
zaci činnosti za uplynulé období
roku 2006, ve které nechyběla
sportovní ani kulturní činnost.
Kladně bylo hodnoceno
dvouhodinové týdenní zajištění
krytého bazénu v Bruntále
našim členům pro cvičení s
plaváním a cvičitelkou posilo-
vacích cviků. Dále pak účast
členů našeho sdružení ve
sportovních disciplínách na
celookresním dnu zdravotně

postižených  v Bruntále, ale i
pořádání kulturních vys-
toupeních pro členy a auto-
busový zájezd na hrad Helfštýn,
do lázní Teplic, aragonitových

jeskyň a propast v Hranicích a
návštěva arboreta v Bys-
trovanech.

Bez spolupráce a finanční
podpory Městského úřadu Brun-

tál bychom těžko mohli některé
tyto akce organizovat. Proto by-
chom chtěli touto cestou
poděkovat vedení Městského
úřadu Bruntál a hlavně jeho
odboru sociálních věcí za klad-
ný přístup k naší organizaci
zdravotně postižených Bruntál. 

Taktéž bychom chtěli
poděkovat vedoucímu Centra
pro zdravotně postižené za jeho
spolupráci s naším sdružením ve
věcech poskytování potřebných
informací pro zdravotně
postižené. Děkujeme touto  ces-
tou za sponzorské dary firmám
Alfa plastik, Zelené lékárně,
lékárně REMAK a Sladovnám v
Bruntále. Po skončení schůze
proběhla volná zábava a loso-
vala se tombola.

Vlastimil Kaiser
Výbor SOZdP Bruntál

Vlastimil Kaiser rekapituluje na členské schůzi  činnost sdružení v
letošním roce. Foto Renata Rychlíková

Pokroky ve hře na africké bubny představili klienti Polárky také veřejnosti.
Foto Renata Rychlíková

Dílna Polárka se představila v divadle a na veletrhu
Polárka vznikla před dvěma roky při Sdružení pro pomoc mentálně postiženým v

Bruntále. Její klienti se scházejí pravidelně a pod vedením odborných terapeutů se
zdokonalují v pracovní terapii, muzikoterapii, hře na hudební nástroje, hře na africké
bubny djembe, dramaterapii, arteterapii apod. 

Své dovednosti měli možnost předvést ve čtvrtek 9. listopadu na 2. ročníku
Akademie v bruntálském divadle. V hodinovém vystoupení se střídal zpěv, hra na flét-
ny a klávesy, na africké bubny djembe, tanec a hraná pohádka.

Zvláštní poděkování patří terapeutům Babetě Lenhartové, Mgr. Janě Kaufové, Mgr.
Janu Vavříkovi a Lukáši Hrňovi. V sobotu 11. listopadu se mladí lidé z Polárky s
podobným vystoupením představili na veletrhu zdraví a sociálních služeb v Bruntále.

Věra Mozdřeňová, SPMP Bruntál

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
Slezská diakonie vyhlašuje výběrové řízení na pozi-
ci: osobní asistent bydlení pro středisko Chana
(azylový dům pro ženy a matky s dětmi v Bruntále).

Popis pozice:
Přímá práce s rodinami v azylovém domě - Podpora při
zajištění chodu domácnosti - Zajištění denního chodu
zařízení - Organizace volnočasových aktivit pro rodiny
- Prohlubování a upevňování hygienických, pracovních
a společenských návyků uživatelů
Podmínky: 
Dvousměnný provoz (včetně svátků a víkendů)
Mzda od 9.500,-Kč/měs
Kvalifikační požadavky:
Ukončené SŠ vzdělání v oboru sociální práce nebo
příbuzných oborech. Samostatnost, flexibilita, komu-
nikativnost. Osobnostní předpoklady pro práci s lidmi.
Znalost AJ nebo NJ a práce s PC výhodou. Praxe v
oboru vítána
Průběh výběrového řízení:
Výběrové řízení bude probíhat ve dvou kolech.
1.kolo - hodnocení životopisů a motivačních dopisů,
výběr kandidátů splňujících požadavky
2.kolo -  osobní pohovor, k němuž budou pozvání
pouze vyhovující kandidáti
Výběrové řízení bude ukončeno 20.12.2006, informace
o výsledku můžete získat na chana@sdk.cz, nebo na
telefonním čísle 731 425 113.  Profesní životopis a mo-
tivační dopis zasílejte do 6.12.2006 na chana@sdk.cz,
nebo poštou na adresu: Chana, Kavalcova 7, Bruntál
792 01.
Požadovaný nástup 2.1.2007.

Název organizace: Slezská diakonie, Středisko Chana
- azylový dům pro ženy a matky s dětmi
Kontaktní osoba: Miloslava Havlíčková, 731 425 113
e-mail: chana@sdk.cz
adresa: Kavalcova 7, Bruntál 792 01



NÁŠ DOMOV 29. 11. 2006

Anonym netušil, že stromy na Rýmařovské se kácejí oprávněně
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KK RR ÁÁ TT CC EE
Studentka s prázdnou nádrží

Samovolně začalo unikat
palivo z nádrže Škody Favorit
zaparkované naproti Komerční
bance v 8.45 hodin 7. listopadu.
Strážníci začali urychleně pátrat
po řidiči a po komplikovaném
hledání zjistili, že jím je student-
ka obchodní akademie. Následně
bylo auto odtlačeno mimo svah,
avšak strážníci museli zajistit,
aby z parkoviště odjela také os-
tatní auta, pod nimiž tekl benzin
ze svahu dolů. Přivolali hasiči
pak třináctimetrovou skvrnu
zneutralizovali. 

Rozebírali škodovku na točně
V 11.40 strážníci zareg-

istrovali čtyři mladíky, jak v au-
tobusové točně směrem na Mez-
inu rozebírají starou škodovku.
Mladí pánové strážníkům
vysvětlili, že tak činí, aby jed-
notlivé části auta mohli odvézt
do sběru. Strážníci jim na
oplátku vysvětlili, že tak činit
nesmí a nařídili vrak auta co nej-
rychleji uklidit. Když tudy hlídka
projížděla v 14.30 hodin, byl již
na místě pořádek. 

Pět stovek za noční křik 
v ulicích

V sobotu v jedenáct hodin
večer 18. listopadu strážníci zaz-
namenali na Partyzánské ulici
mladíka (ročník 1989), kterak
velmi hlasitě, se zpěvem a
křikem, prochází ulicí. Za rušení
nočního klidu jej potrestali pě-
tisetkorunovou pokutou. 

Botičky řidičům
V neděli 12. listopadu v

19.05 strážníkům zavolal další
anonym, tentokrát se sdělením,
že na ulici Na Nábřeží stojí něko-
lik aut v zákazu vjezdu. Strážníci
celou věc na místě vyřešili
nasazením jedné botičky a dvěmi
předvoláními pro nepřítomné
řidiče. 

Ve vzteku rozbil dveře v baru
Pět minut před půlnocí 18.

listopadu městští policisté
vyrazili na žádost servírky do
restaurace na náměstí Míru. Dle
oznámení zde skupinka hostů
poškodila dveře na toaletu.
Strážníkům se na místě doznal
mladý muž (ročník 1986) který,
který tvrdil, že tak učinil úderem
ze vzteku. Pak také sdělil své os-
obní údaje pro následné
vymáhání škody ve výši 500 ko-
run.

Našel se batoh s šachovnicí a taška plná jídla

Dětem nenalévali, ale  hosté se bili

Policie pátrá po muži

Nevěděl o světě, byl předán matce

Pes kousal až příliš, skončil v útulku

Zajímavé věci obsahoval batoh a sportovní taš-
ka, které byly o víkendu 18. listopadu nalezeny na
dvou místech města. V sobotu ve 2.35 hodin ne-
jprve strážníci našli na schodech kostela u rybníka
batoh, který mimo jiné obsahoval kompletní ša-
chovnici. V neděli ve 20.45 pak muž před večerk-

ou na Jesenické ulici našel velkou sportovní tašku -
ku podivu všech do vrchu napěchovanou potrav-
inami. 

O ztracené věci se mohou jejich majitelé přih-
lásit na ztrátách a nálezech (odbor vnitřních věcí
Městského úřadu v Bruntále).

Do jiné hospody, tentokrát na ulici U Rybníka
pak strážníci vyjeli v pátek půl hodiny před půl-
nocí. Před restaurací ležel na zemi mladík (ročník
1987) opilý tak, že jej v tu chvíli nemohlo probu-
dit prakticky nic. Po několika pokusech pak

částečně zabrala studená voda, kterou ho strážníci
"osvěžili" a mladíka, jenž pak jen chvílemi věděl o
světě, odvezli jeho matce. S ohledem na jeho před-
chozí podobné chování předali strážníci celou věc
přestupkové komisi. 

Často městskou policii za-
městnávají anonymní oznámení,
z nichž některá jsou navíc ještě
zcela zbytečná. Jedno takové
strážníci přijali v úterý 7.
listopadu v osm hodin ráno, kdy
jim anonym oznámil, že na Rý-
mařovské ulici "se řežou zdravé
stromy". 

Strážníci začali celou věc
ihned prověřovat na odboru živ-
otního prostředí a zemědělství
Městského úřadu v Bruntále,

kde se
dověděli,
že se tak
děje právě
na objed-
návku
města a že
celá akce
má jasný
smysl a

důvod - je jím je obnova zeleně
v této části města, kdy na místě
odstraněných starých stromů bu-

dou následně vysazeny nové,
vhodnější. O celé akci přitom
byla veřejnost informována
prostřednictvím městských i
dalších médií (na www.mubrun-
tal.cz je již od 25. října dokonce
výřez snímku z digitální mapy s
vyznačením místa kácení).

V pátek před půl devátou
večerní strážníci poprvé
vyjížděli do nálevny na ulici U
Stadionu. 

Tentokrát to bylo na zák-
ladě oznámení, že zde děti
popíjí alkohol. To se po příjezdu

strážníků neprokázalo - neplno-
letí zde sice s početnou
skupinou dospělých popíjeli,
avšak nealkoholické nápoje. 

Zanedlouho, kolem 21.45,
se však strážníci do podniku
vrátili. Podobně jako Policie ČR

totiž krátce před tím přijali
několik oznámení o rvačce.
Strážci zákona vyrazili uklidňo-
vat bitku, jejímž důsledkem by-
ly šrámy i lehčí zranění, napřík-
lad zlomenina nosu jednoho z
hostů.

Na Julia Domanského byl
Okresním soudem v Bruntále vy-
dán příkaz k zatčení. 

Nezdržuje se v místě svého tr-
valého pobytu, což je Květná ulice
č. 34 v Bruntále a jeho pobyt není
znám. Proto mu není možno
doručit trestní příkaz. Hledaný je
stíhán pro trestný čin maření
výkonu úředního rozhodnutí, když
řídil motorové vozidlo v době, kdy
měl řízení zakázáno.

Julius Domanský by se mohl
zdržovat v Ostravě a okolí. Výběry

finanční ho-
tovosti
provádí v
bankomatech
v Ostravě.
"Pátrání po
Juliu Do-
manském by-
lo vyhlášeno

již letos v dubnu,  ale do současné
doby se jej nepodařilo zadržet.
Nechává se zaměstnávat jako
živnostník na různé práce, v
poslední době pracoval v

bezpečnostní firmě, kde se však od
května neukázal. Stejně tak se
nekontaktuje ani se svými rodin-
nými příslušníky," uvedla tisková
mluvčí Policie ČR Lucie Zgar-
bová.

Poznatky k současnému poby-
tu hledaného Domanského příjme
kterákoliv policejní služebna, pří-
padně je možno telefonovat na
linku 158 nebo přímo na Službu
kriminální policie a vyšetřování
Bruntál tel. 974 731 336.

(ta)

Ač se to může zdát
milovníkům zvířat k nevíře, občas
se stane, že na služebnu městské
policie přijde někdo se psem,
kterého už z nějakého důvodu
nechce, a strážníky požádá o "po-
moc". Například ve středu 8.

listopadu se na ně obrátila paní se
psem, který prý neustále něco
kousal a trhal - například boty či
záclony - a jedinou možností, jak
dalším škodám předejít, je prý dát
ho pryč. Strážníci psa v podob-
ných případech raději převezmou,

než aby dopustili, že se z
domácího mazlíčka stane tulák.
Učinili tak i v tomto případě, pes
putoval do záchytné stanice na
Třídě Práce a následně do
opavského útulku.

Neoznačený text na stránce 
Jiří Ondrášek,

tiskový mluvčí 
Městského úřadu Bruntál
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V parku. Foto František Kučera

Jezírko. Foto Josef Vybíral.

Kóta. Foto Petr Bobek

Strong beeches. Foto Jakub Barčík.

Pod Uhlířským vrchem. Foto Ant. Harkabus.

Autumn spider. 
Foto Jakub Barčík.

Jablko. Foto Tomáš Pavelka
Sopka. Foto Martina Škrabanová

Nejlepší podzimní fotografický úlovek
Snímky na této stránce zaslali redakci fotografové na základě výzvy z mi-

nulého čísla. Za jejich pohotovost redakce děkuje. Rozhodli jsme se tentokrát
malou drobností ocenit všechny, kteří do soutěže přispěli. Tato stránka sestavená
z vybraných došlých fotografií snad zpestří podzimní dny všem našim čtenářům.
Všechny fotografie budou zveřejněny také na internetových stránkách města
www.mubruntal.cz. 

Vážení fotografové, připravujeme předvánoční vydání ND s velkou výzvou
právě pro vás.  Pokud si myslíte, že máte ve svém archivu fotografii, která by se
v uvedeném čísle vyjímala, třeba i na titulní straně, neváhejte a zašlete ji na
adresu redakce. Uzávěrka příštího vydání je 11. prosince. Redakce
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Za medicínským vzděláváním jezdí i do zahraničí

Kožní lékařka hovoří o přibývajících onemocněních
Jedním z oborů, pro které je

celoživotní vzdělávání nezbytností
je medicína. Během roku se lékaři
zúčastňují odborných konferencí,
seminářů a kongresů nejen u nás,
ale  využívají nabídek i do
zahraničí. 

Konference českých derma-
tologů a praktických lékařů, která se
konala v září na řeckém poloostrově
Chalkidiki, se zúčastnila kožní lékař-
ka z Bruntálu MUDr. Lenka Kle-
chová a dalších sto lékařů a sester.
Nejnovější profesní poznatky tak
skloubili s atraktivními zážitky.

Mezi tématy, které byly projed-
nány na konferenci, byly například
novinky v léčbě atopického exému,
léčba kortikoidy ve 21. století, trendy
v dávkování antibiotik, chyby a omy-
ly v diagnostice exémových onemoc-
nění a nové možnosti léčby karcino-
mu kůže. 

Karcinomů přibývá
V poslední době se v ordinaci

MUDr. Lenka Klechová setkala s
větším množstvím karcinomu kůže.
"Jedná se sice o zhoubné nádory,
například basalim nebo spinaliom,
ty ale neohrožují život pacienta,"
uvedla lékařka. Přibývá však nádorů
nebezpečnějších. "Častěji se
setkávám také s rakovinotvornými
nádory - melanoblastomy, a to i u
pacientů nižšího věku, do  třiceti let."

Vliv na tato onemocnění má
především sluneční záření, ale také
dnes módní opalování  v soláriu.
"Veškeré záření, které tělo přijímá,
se v kůži kumuluje a problémy se
neobjevují ze dne na den, jejich
příčiny jsou dlouhodobé," řekla
MUDr. Klechová.

Nové přístupy k léčbě
Nové poznatky zasáhly také do

oblasti léčby  atopického ekzému.
Řada mastí používáných v léčbě se
již nemusí aplikovat denně, ale stačí
ošetření 3 dny v týdnu se stejným
efektem. Atopický exém se dříve

vyskytoval nejčastěji u kojenců, dnes
přibývá nemocných ve starších
věkových skupinách. "Není neobvyk-
lý pacient ve věku padesáti let, u
kterého se onemocnění projeví
poprvé. Mezi faktory, které ovlivňují
vznik nemoci patří genetická dispo-
zice ale také psychická zátěž pacien-
ta nebo zvýšený počet alergenů v
prostředí, což dříve nebývalo," do-
dala MUDr. Klechová.

Řekové se pochlubili 
novou nemocnicí
Velkým zážitkem byla pro české

lékaře návštěva nové moderní

nemocnice v Soluni. Ta má být po
úplném dokončení největší nemoc-
nicí v Evropě, má 800 lůžek a pracu-
je v ní 400 sester a přes 200 lékařů.

"Zaujala mě příjmová část
nemocnice, tzv. akutní příjem,  kde
pacient leží a k němu přicházejí pos-
tupně všichni specialisté. Připadalo
mi však, že intimita pacienta je u nás
dodržována více. Mají tam také spe-
cializovaný operační trakt, uzpů-
sobený k provádění nejsložitějších
operací za využití nejmodernějších
přístrojů. Špičkově je také vybaveno
pracovistě pro sterilizace a dezinfek-
ci, umožňuje jim např. zdezinfikovat
celé postele," popsala lékařka své
zážitky. V této nemocnici, kde je
veškerá péče hrazena státem, se o
pacienta starají zdravotní sestry, to
ale  není pro Řecko běžný jev. V
jiných státních nemocnicích se do
péče o pacienta  zapojuje rodina,
která nemocnému převléká lůžko,
stará se o hygienu a také mu nosí jíd-
lo.  Z konference si MUDr. Lenka
Klechová  přivezla nejen odborné
poznatky z denních přednášek, ale
také příjemný dojem ze vstřícné po-
hostinnosti Řeků. Snažili se nám
všechno ukázat, celou nemocnicí
nás například prováděla Češka, která
už dvacet let v Řecku žije a pracuje
jako vrchní sestra na chirurgickém
oddělení. Podle jejích slov si Řekové
českých odborníků velice váží.  -dd-

MUDr. Lenka Klechová (vlevo) vyšetřuje pacienta. Asistuje sestra Jana
Mišurcová. Foto -dd-

Tři studenti Gymnázia Bruntál dostali poprvé cenu Ernsta Berla
Jiří Kúr

5. ročník osmiletého 
gymnázia

Přes školní a okresní
kolo dějepisné soutěže se
propracoval až mezi deset
nejlepších řešitelů v
celostátní konkurenci a
stal se stal absolutním
vítězem celostátního kola

soutěže "Co víš o československých legiích",
která se konala v rámci Memoriálu generála M.
Rostislava Štefánika.  

Kromě vypracování ejseje jej v každém
kole čekal náročný test, který zkoumal znalost
činnosti legií na všech frontách za druhé svě-
tové války. "Připravoval jsem se kupodivu do-
cela málo, až pár dní před soutěží. Musel jsem
však nastudovat i to, co se běžně v učebnicích
nevyskytuje z různých knih," svěřil se student.
Svou budoucnost vidí v humanitních oborech.
"Uvažoval jsem o právech, možná i o psy-
chologii," dodal.

Filip BršSák
Je velmi úspěšný stu-

dent 3. ročníku čtyřletého
gymnázia, který se mimo
jiné zajímá o evropskou inte-
graci a o taje umění diplo-
macie. Vytvořil ve škole tým,
který uspěl v celostátním
projektu "Pražský model
OSN" a postoupil do

celostátního kola. K přihlášce do Letní školy
evropských studií jej motivovala profesorka Marie
Polomská. Letos v létě se zúčastnil čtyřdenního
projektu prvního ročníku Letní školy evropských
studií, pořádané neziskovými organizacemi, s
dalšími 40 studenty z Česka. Absolvovali  spous-
tu odborných přednášek, diskusí v seminářích,
návštěv institucí státní a evropské správy a zejmé-
na pobyt v prostřední vysokoškolského života.
"Rád bych na podobnou školu ještě jel, spousta
věcí mě tam inspirovala." V budoucnu by se Filip
rád zabýval některými společenskovědními obory.
Zaujala ho zejména politologie, mezinárodní poli-
tika, sociologie, ale i psychologie. 

Jakub Hrabčák
5. ročník osmiletého 
gymnázia

Na konci loňského škol-
ního roku byl mezi třiceti
studenty Moravskoslezské-
ho kraje, které ocenil hejt-
man za vynikající studijní
výsledky. S průměrem 1,1 to
představuje samé výborné

jen dvojku z němčiny. A to se podle svých slov do
loňska ani neučil, připravovat zhruba hodinu den-
ně se začal až s postupem do vyššího gymnázia
letos. Největší úspěch dosáhl v chemické soutěži,
musel prokázat nastudované znalosti, absolvovat
test a praktickou část v laboratoři. To vše v nejm-
ladší věkové kategorii, která mu vynesla prvenství
v okrese a další umístění v kraji. "Chemii nebo bi-
ologii bych rád studoval i po gymnáziu, nebo ně-
jaký meziobor, třeba vojenskou chirurgii," vidí své
plány Jakub.

Svou všestrannost dokázal Jakub Hrabčák
také účastí v zeměpisné olympiádě, v krajském
kole získal 4. místo. 

Základní myšlenkou Ceny Ersnta Berla je kontinuita mladé generace s minulostí města
"Mladí lidé, kteří  hodně vědí o minulosti  si více váží přítomnosti," řekl jeden z organizátorů Petr Andrle ze sdružení Vlastenecký poutník. Ernst Berl se
narodil v Bruntále a stal se významným chemikem, jehož jméno je známo po celém světě. Kromě diplomu o udělení Ceny dr. Ernsta Berla, které předával
ředitel Gymnázia Bruntál RNDr. Jan Votruba,  získal každý ze studentů peněžitou prémii. Tu pro letošní ročník  vytvořily formou darů občanská sdružení
Krnovská synagoga Krnov, Spolkový dům Marianny Berlové Bruntál  a Vlastenecký poutník Bruntál.  Studenty doporučila k ocenění školská rada. -dd-
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Příspěvek na péči
Od 1. ledna 2007 dochází k zásadní

změně v systému poskytování sociálních
služeb. Od tohoto data je stanovena účinnost
nového zákona o sociálních službách (zákon
č. 108/2006 Sb.), tím dojde ke změnám,
které mají zásadní vliv jak na poskytovatele
sociálních služeb tak na jejich uživatele.
Tento zákon upravuje podmínky posky-
tování pomoci a podpory fyzickým osobám
v nepříznivé sociální situaci prostřed-
nictvím sociálních služeb (definuje druhy
sociálních služeb a úhradu za jejich posky-
tování a formy financování) a příspěvku na
péči.

Příspěvek na péči je nově zavedenou so-
ciální dávkou, kterou mohou získat občané
na zajištění pomoci potřebné k řešení jejich
obtížné sociální situace.

Přijetím zákona o  sociálních službách
se  ruší zvýšení důchodu pro bezmocnost,
které bude nahrazeno novou dávkou
příspěvkem na péči. 

Dále se ruší příspěvek při péči o osobu
blízkou poskytovaný osobám pečujícím o
osoby s přiznanou bezmocností nebo o dítě
dlouhodobě těžce zdravotně postižené
vyžadující mimořádnou péči.

Příspěvek na péči 
Poskytuje se: 
osobám starším jednoho roku věku

závislým na pomoci jiné fyzické osoby za
účelem zajištění potřebné pomoci při
úkonech péče o vlastní osobu a soběstačnos-
ti. Schopnost zvládat péči o vlastní osobu a
být soběstačný je u každého člověka různá,
proto zákon rozeznává 4 stupně závislosti na
pomoci jiné osoby, a to od lehké až po
úplnou závislost. Těmto stupňům následně
odpovídá také výše příspěvku v korunách.

Účel příspěvku: 
přispět osobám, které jsou pro svou

nepříznivou sociální situaci závislé na po-
moci jiné osoby, na zajištění potřebné po-
moci zejména prostřednictvím služeb so-
ciální péče. Posiluje finanční soběstačnost
(kupní sílu) uživatelů sociálních služeb.

Stejně jako zvýšení důchodu pro bez-
mocnost, tak i příspěvek na péči se pro os-
obu, které náleží, nepovažuje za příjem.

Příjemci dávky, tj. závislé osobě, se
vkládá možnost rozhodovat o způsobu za-
jištění pomoci a dále možnost hledat zdroje
pomoci ve svém prostředí u  osob blízkých
nebo jiných fy-zických osob a u poskyto-
vatelů sociálních služeb. Oba uvedené způ-
soby pomoci lze kombinovat.

Pomoc může poskytovat současně více
osob blízkých nebo jiných fyzických, avšak
pouze jedné z nich (a to té, která bude pečo-
vat v největším rozsahu) může z titulu péče
o osobu závislou ve II. až IV. stupni být za-
počtena tato doba péče jako náhradní doba
pro účely důchodového zabezpečení.
Potvrzení prokazující dobu péče pro účely
zdravotního a důchodového pojištění vydá

pečujícím osobám obecní úřad, který
příspěvek poskytuje. Pečující osoba může
být zaměstnaná, v evidenci úřadu práce, stu-
dovat, apod. Podstatné je jen zajištění
potřeb pečované osoby.

Žádost o příspěvek 
na péči se podává: 
- u obecního úřadu obce s rozšířenou

působností (dále jen "příslušný úřad"), který
následně o žádosti rozhoduje 

- žádost se podává na předepsaném
tiskopise. Musí obsahovat také označení
osoby resp. poskytovatele sociálních služeb,
která poskytuje nebo bude poskytovat péči,
pokud je již v té době známa, a způsob vý-
platy.

Povinnosti žadatele 
a oprávněné osoby:
- podrobit se sociálnímu šetření, které

provede sociální pracovník příslušného
úřadu v domácnosti žadatele a vyhodnotí
schopnost zvládat 36 jednotlivých úkonů při
péči o vlastní osobu a schopnost zajištění
soběstačnosti, které jsou vymezeny v
zákoně

- podrobit se vyšetření zdravotního
stavu pro potřeby posouzení stupně závis-
losti, které provede lékař úřadu práce na
podkladě nálezu ošetřujícího lékaře, výsled-
ku sociálního šetření, popř. vlastního
vyšetření

- osvědčit rozhodné skutečnosti a dát
úřadu souhlas k jejich ověření

Příjemce příspěvku je povinen nahlásit
do 15 dnů ode dne nabytí právní moci
rozhodnutí o přiznání příspěvku, jakým způ-
sobem mu bude péče zajištěna, pokud tak již
neučinil při podání žádosti. Příjemce dávky
je povinen využívat příspěvek k zajištění
potřebné pomoci odpovídající přiznanému
stupni závislosti. Příslušný úřad bude
následně kontrolovat využití příspěvku na
zajištění odpovídající pomoci.

Zákon o sociálních službách stanoví,
jakým způsobem přechází zvýšení důchodu
pro bezmocnost a příspěvek při péči o blíz-
kou nebo jinou osobu od 1. 1. 2007 na
příspěvek na péči.

1) Příjemce

2) Dítě dlouhodobě těžce zdravotně
postižené vyžadující mimořádnou péči bude
považováno za osobu ve III. stupni závislosti
a náleží mu příspěvek ve výši 9.000,- Kč.

3) V případě příspěvku při péči o blíz-
kou nebo jinou osobu poskytovaného ke dni
31. 12. 2006 

A. z důvodu péče o osobu, která je pří-
jemcem zvýšení důchodu pro bezmocnost: 

a) při částečné bezmocnosti pečované oso-
by starší 80 let jde o osobu v I stupni závislosti,
ale příspěvek na péči se poskytne ve výši
odpovídající stupni II.

b) při převážné bezmocnosti pečované oso-
by jde o osobu ve II stupni závislosti, ale
příspěvek na péči se poskytne ve výši odpoví-
dající stupni III. V tomto případě je omezena
doba poskytování po dobu 2 let ode dne nabytí
účinnosti zákona a v této době by mělo být
provedeno nové posouzení zdravotního stavu. 

Příjemce o změnu dávky nežádá, přehod-
nocení provede příslušný úřad sám a přizná
příspěvek na péči v odpovídajícím stupni závis-
losti. Zároveň pověřený obecní úřad rozhodne o
odejmutí příspěvku při péči o blízkou nebo ji-
nou osobu. Zvýšení důchodu pro bezmocnost
náleží naposledy při splátce důchodu splatné v
prosinci 2006.

B. z důvodu péče o osobu, která není
příjemcem zvýšení důchodu pro bezmoc-
nost: 

Pečující osobě náleží příspěvek při péči o
blízkou nebo jinou osobu (bylo-li o něm pravo-
mocně rozhodnuto do 31. 12. 2006), až do do-
by podání žádosti oprávněnou osobou o
příspěvek na péči, nejdéle však do 31. 12.
2008. Nutno upozornit, že příjemci příspěvku
při péči o blízkou nebo jinou osobu po 1. 1.
2007 nebudou v důsledku novely zákona o dů-
chodovém pojištění účastny důchodového po-
jištění, ani se jim doba péče vykonávané po 1.
1. 2007 nebude zohledňovat jako náhradní do-
ba.

Od 1. ledna 2007 je stát plátcem zdravot-
ního pojistného za osoby, které jsou závislé na
péči jiné osoby ve stupni II až IV a za osoby
pečující o tyto osoby.

Důchodového pojištění jsou ze zákona
účastny osoby pečující osobně o osobu, která je
závislá na péči jiné osoby ve stupni II až IV,
pokud spolu žijí v domácnosti, podmínka
domácnosti se nevyžaduje, jde-li o blízkou oso-
bu. V případě, kdy je péče poskytována více
osobami, může být doba péče zohledněna jako
náhradní doba pouze jedna z nich, a to  osobě,
která zabezpečuje péči v převážném rozsahu.

Zde je nutné upozornit na skutečnost, že v
případě, kdy bude pečováno o osobu, která je
osobou v I stupni závislosti, nebudou pečující
osoby účastny důchodového ani zdravotního
pojištění.

Bližší informace o příspěvku na péči může
občan získat u každého obecního úřadu obce s
rozšířenou působností.

Odbor sociálních věcí
městského úřadu Bruntál

Informace o změnách v právních předpisech upravujících sociální péči od 1. ledna 2007

Nový zákon o sociálních službách přinese zásadní změny
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Musíme za vodu platit miliony Kč navíc?
Nemusíme, když zastupitelé

budou rozhodovat na základě
znalostí hospodaření s vodovody
a kanalizacemi pro veřejnou
potřebu. 

Již více než 10 let poukazuji
na neuspokojivé, neodborné
rozhodování o provozování
vodovodů v bruntálském re-
gionu. Důsledkem tohoto
rozhodování zastupitelů je, že
odběratelé, občané, zdravot-
nická zařízení, školy, úřady, pod-
nikatelé zaplatili již o miliony
Kč více než bylo třeba. Na
zasedáních zastupitelstva města
Bruntálu již od roku 1994 jsem
na výsledcích hospodaření doka-
zoval výhody vstupu do SmVaK
a. s. Ostrava. 

V roce 2000 jsem zdůvodnil
zastupitelům i akcionářům Vak
na valné hromadě nevýhody
pronájmu vodovodů společnosti
BRVOS, ovšem opět zbytečně.
Důsledkem bylo, že tato spo-

lečnost zvyšovala cenu vody až
na  33,50 Kč za kubík a dosaho-
vala milionové zisky. Naopak
společnosti VaK Bruntál vzrů-
stala dosud neuhrazená milio-
nová ztráta a snižoval se rezervní
fond. Skutečnost potvrdila špat-
né rozhodování zastupitelů. 

Vzhledem k nepříznivé
situaci na úseku
vodovodů v bruntál-
ském regionu, aby
byla zajištěna
dodávka pitné vody Úřad MS
kraje od 1. července 2005
pověřil dočasně SmVaK a. s. Os-
trava vykonáváním veřejné služ-
by na vodovodech ve vlastnictví
VaK Bruntál. Společnost
SmVaK snížila ihned podstatně
cenu vody na 27,45 Kč za kubík.
Poněvadž město Bruntál
nevložilo svůj vodovod do VaK
Bruntál, neplatilo vykonávání
veřejné služby pro Bruntál. Aby
byla zajištěna dodávka pitné

vody v našem městě, SmVaK
vyrobenou vodu (kubík za 14,37
Kč) přidával společnosti VaK,
která tuto vodu dodávala
odběratelům ve městě. 

SmVaK má zájem o
dlouhodobé působení v bruntál-
ském regionu. Koncem roku
2005 nabídl generální ředitel

společnosti Doc. Dr.
Ing. Miroslav Kyncl
další provozování
vodovodů i po

skončení veřejné služby. Nabíd-
ka byla konkrétní - dodávka
kvalitní pitné vody za jednotou
regionální cenu 21,84 Kč za
kubík od 1. ledna 2006. Nabídka
platila i pro město Bruntál. Ne-
byla přijata a provozování
vodovodů v regionu provádí VaK
Bruntál a fakturuje kubík za
24,65 Kč. Zastupitelé rozhodli
opět v neprospěch občanů,
odběratelů, kteří jen v tomto
roce v bruntálském regionu

zaplatí za 2 095 tisíc kubíků fak-
turované pitné vody o 5 milionů
880 tisíc Kč více, než kdyby
vodovody provozovala
společnost SmVaK Ostrava.
Spotřebitelé pitné vody v našem
městě zaplatili cca o 2,5 milionu
Kč více.

Vzhledem k délce mého
příspěvku nemohu občany
seznámit s tím jak v současné
době, podle mého názoru opět
neuspokojivě, pracuje VaK
Bruntál. Představenstvo zrušilo
výběrové řízení do kterého se
přihlásila i společnost SmVaK
Ostrava.

V roce 2007 zaplatíme o
další miliony Kč více. Jako občan
Bruntálu bych si přál, aby se
nové zastupitelstvo konečně za-
čalo zabývat otázkou městského
vodovodu a kanalizace ve
prospěch občanů. 

Jaroslav Sekanina, 
Bruntál

Z redakční pošty

V Bruntále se utkali hráči ve scrabble na posledním kvalifikačním turnaji na M ČR

Jarek Nohavica rozhodoval, místní bez postupu
V sobotu 11. listopadu se konal v Brun-

tále v ZŠ Okružní  poslední kvalifikační tur-
naj na MR ČR pro hráče hrající hru scrabble.
Celkem se zúčastnilo 66 hráčů, aby bojovali
o neopakovatelnou šanci umístit se na
prvních 32 postupujících místech. Celé klání
obsahovalo devět kol po čtyřiceti minutách,
hlavním rozhodčím byl známý písničkář a
exmistr ČR v této hře Jarek Nohavica, které-
mu bychom chtěli touto cestou veřejně
poděkovat.

Vítězem turnaje se stal Jaromír Buksa z
Prahy, který celým turnajem prošel bez ztrá-
ty bodů, druhé místo odsadila  Lenka Fur-
mannová ze Slušovic a třetí místo putovalo

do Prahy zásluhou Jany Vackové. Zají-
mavostí byl vítěz vedlejších soutěží, jako je
nejdražší položené slovo, nejvíce
položených bodů v partii či největší součet
obou hráčů - ve všech případech se jim stal
také exmistr ČR v této hře Michal Sikora z
Třince.

Z bruntálského klubu se nikomu v
letošním roce nepodařilo umístit mezi elitu
postupující na hlavní mistrovství, které se
bude konat  v Hradci Králové. Soutěže se
zúčastnil i 14letý Jan Franek, který si v
letošním roce přivezl stříbrnou medaili z
mistrovství juniorů ČR, a v soutěži mezi
dospělými si odnesl 49. místo s celkovým

počtem čtyř výher. Jedinou útěchou bruntál-
ského klubu bylo, že neobsadil poslední
neoblíbené místo.

Bruntálský klub Sis(t)ers připravil
výborné podmínky pro soutěžící, pod zášti-
tou DDM Bruntál. Velké  poděkování patří
také všem sponzorům této akce: Jesenické
Prameny Nová Pláň, a.s.; Havlík OPAL s.r.o.;
Lesy České republiky pobočka Bruntál;
ALFA PLASTIC,a.s.; NOVO Bruntál; VZP
pobočka Bruntál; Květinky U Zdeňky; Po-
traviny U Šandů; Elpremo s.r.o.; Velkosklad
ovoce a zeleniny; BARON COMPUTERS.

Jana Franková

Art Galerie 
Penzionu U řeky,

Karlovice

Vánoční stánek
dárků

Prodejní výstava v ART
GALERII a opravdový  " Vánoční
stánek dárků pro potěšení a ra-
dost".  Návštěvníci mohou za-
koupit krásné umělecké předměty.

Představí se Ludmila Ce-
didlová a Vladimír Kodrla -
obrazy z přírody. Jitka Hasníková,
představí svůj obchůdek s potře-
bami pro výtvarníky a dárky. Nové
výrobky dodá sklářský Ateliér
Žampach. Výstava bude otevřena
až do 12. ledna 2007.             (zr)

Soutěž o ozdobu
Vánoce na zámku

Muzeum v Bruntále vyh-
lašuje soutěž o nejhezčí vánoční
ozdobu ve všech věkových
skupinách. Soutěžní ozdoby
různých technik i materiálů v
počtu 1-3kusy s uvedením jmé-
na, věku,  a bydliště přineste
nebo pošlete na adresu: Zámek
Bruntál, Zámecké náměstí 7,
792 01 Bruntál, tel.: 554 717
947. Ukončení soutěže 5. pro-
since.

Slavnostní vyhlášení
výsledků bude v sobotu 9. pro-
since při akci Vánoce na zámku.   

(zr)

Den otevřených dveří v Základní škole a Městském osmiletém gymnáziu
využili rodiče budoucích studentů aby se seznámili nejen s budovou školy,
ale především s učiteli a s nabídkou studia osmiletého studia gymnázia. Žáci
pátých tříd a jejich rodiče si prohlédli odborné učebny mezi něž patří nové
třídy vybavené moderní počítačovou technikou. Foto -dd-
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Jak se budete stravovat
před cvičením v průběhu i po
něm, je jedna z důležitých věcí
spojených také s potravinový-
mi doplňky nebo-li suplemen-
ty. Správné stravování i vhodná
volba potravinových doplňků,
může dosti významně ovlivnit
výsledek cvičení. Je to důležité
pro rozvoj svalové síly u mužů,
při hubnutí u žen, ale také při
formování postavy.

Všeobecně platí, že s plným
břichem se cvičí velmi špatně.
Pohyb s plným žaludkem
znemožňuje správné trávení po-
travy. Takže pravidlo číslo jedna
zní, nikdy nechoUte cvičit ihned
po jídle. Časové rozmezí by mě-
lo být alespoň jedna hodina,
ideální jsou dvě. 

Záleží samozřejmě na typu
konzumované stravy. Svíčková s
knedlíkem a další obdobné
varianty klasické české
kuchyně, jsou přímo nevhodné.
Trávení takového jídla trvá 6-8
hodin, což je velmi dlouhá doba
na to, abychom ten den mohli jít
ještě cvičit, za předpokladu, že
svíčkovou s knedlíkem nes-
nídáte nebo nechodíte cvičit v
pozdních večerních hodinách.
Mnoho stravy v žaludku způ-
sobuje tlak, což značně cvičení
znepříjemňuje.

Sportovci doporučují
konzumovat před cvičením ně-
jaké lehčí varianty jídla. Každý
si samozřejmě musí vyzkoušet
na vlastní kůži co mu vyhovuje,
jeden je takový a jiný onaký, to
je skutečnost, která trvá a trvat
bude. Takže můžu pouze do-
poručit typ potravy na základě
své zkušenosti. Ideální je
banán, rýže s drůbežím masem,
celozrnný rohlík, müsli s
jogurtem. Tyto potraviny by
měly být co nejrychleji

stravitelné a neměly by tedy za-
těžovat trávící systém po
dlouhou dobu.

Před cvičením sacharidy
Všeobecně platí, že je před

sportováním nejlepší sníst ně-
jaké sacharidové lehce stravitel-
né jídlo, které vám dodá
dostatek energie na cvičení.
Neznamená to samozřejmě
konzumaci cukrovinek a
sušenek, ty vedle sacharidů ma-
jí také velké množství tuku, což
je při snaze tuk spalovat nežá-
doucí. Jako náhradu stravy před
výkonem můžeme použít
sacharidový koktejl. Pro pod-
poru spalování tuků lze použít
tzv. spalovače tuku, již i na
našem trhu rozšířené. Těm se
budeme věnovat později v
samostatné kapitole. Rozhodně
si ji zaslouží.

Při samotném výkonu vedle
konzumace tekutin můžeme
sníst i něco menšího na podporu
energie. To platí v největší míře
u aerobní aktivity, kde dochází
k rychlejšímu vyčerpání
sacharidových zásob ve svalech
a následně i v játrech. Taková
svačinka je téměř podmínkou
při dlouhotrvající cyklistické
vyjížUce. Doporučuji jako do-
plňovače energie musli tyčky,
power bar tyčky, banán, jablko.
Dodají vám rychle energii a
navíc se díky své malé velikosti
vejdou i do kapsy u mikiny,
bundy nebo ledvinky. Jako su-
plement lze všeobecně do-
poručit iontové nápoje, které
obsahují sacharidy na podporu
výkonu, nebo carbosnacky jako
malou formu svačinky.

Sport Live
Mgr. Šárka Šmatelková

(Příště: Co konzumovat pro
obnovu sil po cvičení)

Cvičte pro potěchu a vlastní radost
aneb jíme a pijeme před a po sportování 

9. díl
Blahopřání

V  prosinci 2006 slaví narozeniny tito členové Sdružení občanů
zdravotně postižených v Bruntále:
1. 12. Petr Konařík, Petr Morbicr, 2. 12. Marie Benešová, Vratislav
Š2astný, 9. 12. Pavla Rösnerová, 10. 12. Jan Staščák, 11. 12. Jiří
Musial, 12. 12. Vladimír Herrmann, 15. 12. Verona Kramářová, 16.
12. Marie Kameníková, Helena Sieglová, 17. 12. Ludmila Fo-
gašová, Pavla Martínková, 18. 12. Viktorie Vymětalová, Viktorie
Kovářová, 20. 12. Alžběta Mahdalíková, Vladimír Trněný, Miloš
Pleskač, 21. 12. Emilie Bartošáková, 22. 12. Jaroslav Čapek, Bože-
na Herrmannová, 31. 12. Drahoslav Rozprým. 
Výbor organizace Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál
přeje  všem hodně zdraví a štěstí do dalších let. 

Z atletiky
Úspěch v Polsku 
Skvělé třetí místo získala Nikola Palupčíková z Olympie Bruntál na me-
zinárodním přespolním běhu „Radia Opole“ v polském Komorně v kate-
gorii starších žaček. Dařilo se i dalším mladým běžcům Olympie.V závodě
mladších žáků a žaček obsadil Jakub Šesták a Michaela Gyorgyová třetí
místa. Další umístění bruntálských běžců: 6. Hofman, 7. Svoboda, 8.
Schneider. Na běhu startovalo 1650 běžců v 14 kategoriích.

X x x

Svoboda třetí
Martin Hofman z Olympie Bruntál zvítězil na „Podzimním kiosku“
mladších žáků ve Šternberku. Na tradičním přespolním běhu získal Michal
Svoboda výborné 3. místo

X x x

Další medaile
Dvě první místa získali běžci Olympie Bruntál na „Hrouzovce“ v Krnově.
Na nejvyšším stupínku skončil Jakub Šesták a Michal Svoboda. 2. místa
obsadili Martina Onderková, Martin Hofman a Nikola Palupčíková. Třetí
místo patřilo Martinu Schneiderovi a Michaele Gyorgyové, na 7. místě
skončila Aneta Čecháková.     (JU)

Vánoční a sportovní bazar
přijímá a nabízí zboží.

Otevřeno 

Po - Pá od 9 do 17.30 hodin

So od 9 do 12 hod. 

náměstí Míru 8, Bruntál, 

tel. 603 976 008



V sobotu 4. listopadu proběhl
v Ústí nad Labem mezinárodní
turnaj v karate North Bohemia
cup. Mezi 400 závodníky z Čech,
Slovenska, Anglie a Německa se
čtyřlístek karatistů z Klubu karate

- dó Bruntál neztratil. Všichni si z
těchto prestižních závodů dovezli
cenný kov.

V kumite starších dorostenek
nad 57 kg  Štěpánka Šajnarová po-
razila v 1. kole německou závod-

nici Sedelmaier 5:4, v druhém
kole zvítězila v prodloužení nad
soupeřkou z Příbrami 2:1 a ve
finále se střetla se svoji největší
konkurentkou - Hepnarovou z
Trutnova. V řádném čase skončil
duel nerozhodně 1:1. V prod-
loužení se Štěpánce povedlo
úderem kizami džodan cuki
rozhodnout zápas ve svůj
prospěch a vystoupit na nejvyšší
stupínek.

Neméně úspěšně začala i další
bruntálská bojovnice - Tereza
Májková - v kumite mladších
dorostenek nad 55 kg. V úvodním
kole vyhrála nad Benešovou z
Liberce 2:0. I v kole druhém měla
Terka navrch a vedla již 2:0 nad
královehradeckou Holubovskou.
Bohužel, pro rozhodčí byly její
údery na břicho soupeřky příliš
tvrdé, místo bodů ji byly
udělovány tresty, které nakonec
převážily a Terezka do finále
nepostoupila. Částečně si chu2

spravila na Kalinské z Třince,
kterou porazila 4:0 a získala bron-
zovou medaili útěchy. 

Jiří Panáček v kumite starších
žáků do 70 kg v 1. kole neš2astně
prohrál na kontakty 0:1 s Klaudou
z Trutnova. Jelikož se tento závod-
ník dostal do finále, měl Jirka šan-
ci zápasit alespoň o třetí místo. A
to také vybojoval po vítězství 1:0
nad slovenským zápasníkem.

Nejzkušenějším bruntálským
závodníkem byl Lubomír Vaver-
ka, který zápasil hned ve dvou kat-
egoriích - nad 80 kg a bez rozdílu
hmotnosti (BRH). V BRH svého
prvního soupeře rozdrtil za 30
sekund 8:0, v dalším kole prohrál
s Pailem z Havířova 0:3. Ani v
opravném boji se mu nepovedlo
zdolat domácího Pavlíčka. V kate-
gorii nad 80 kg se mu již dařilo
lépe - i když se v semifinále vy-
fauloval s havířovským Bělicou i
on si odvezl z Ústí bronzovou
medaili. (vit)

V sobotu 18. listopadu se
bruntálští karatisté zúčastnili
dvou turnajů. V Praze proběhl
30. ročník nejstaršího a nejvýz-
namnějšího českého turnaje -
Bohemia cup a v Odrách Stře-
doevropská liga talentů.

Na "bohemku" se tradičně
sjíždějí nejlepší karatisti z Čech a
Moravy a měří síly se zahraniční
konkurencí. Tohoto klání se z
bruntálských karatistů zúčastnili
Michal Hrubý, který startoval za
reprezentaci ČR, David Dvořák a
Lubomír Vaverka ve výběru
českého svazu goju-ryu. Oba zás-
tupci svazu goju - ryu byli
součástí týmu, který obsadil 3.
místo v kumite družstev, když v
boji o finále podlehli o jeden ipon
dánskému mužstvu. V kumite jed-
notlivců do 78 kg byl David
Dvořák vyřazen v 2. kole na
rozhodnutí rozhodčích. Lubomír

Vaverka si v úvodním kole kumite
mužů nad 78 kg poradil s dán-
ským reprezentantem Khatamem
9:4. Bohužel další dva zápasy těs-
ně prohrál 0:1 a 1:2 a obsadil
konečné 5. místo. Michal Hrubý,
který pár dní před šampionátem

dostal ocenění za své výsledky na
slavnostní noci mistrů, což
vysílala i Česká televize, potvrdil
své kvality. V 1. kole si snadno po-
radil s německým Hasem, v
dalším kole porazil Aberla z Brna
a v semifinále zdolal vítěze svě-

tového poháru goju ryu Míčka z
Hodonína. Ve finále, které
probíhalo v přímém přenosu na
ČT4 sport se střetl s pražským Pil-
manem. Oba závodníci předvedli
brilantní kata. Čtyři z pěti
rozhodčích se však přiklonili na
stranu Pilmana a Michal si z
Prahy odvezl 2. místo. Středo-
evropská liga talentů je na
pomyslném druhém konci závod-
nického žebříčku. Je určena pro
začínající karatisty do technick-
ého stupně 6. kyu. Zde startovali
čtyři mladé naděje z Klub karate -
dó Bruntál. Kromě Andrey Vavr-
dové si všichni odvezli medaili.
Barbora Tříšková stříbrnou z ku-
mite dorostenek a bronzovou z ka-
ta. Markéta Mazurová z kata i ku-
mite dorostenek bronzové medaile
a Jan Petr přidal další bronz v ku-
mite mladších žáků do 35 kg.         

(vit)
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Michal Hrubý cvičí finálovou kata. Foto archiv klubu.

Lubomír Vaverka (vpravo) závodil ve dvou věkových kategoriích a získal
bronz. Foto Archiv klubu

Bohemia cup a středoevropská liga talentů v karate

Úspěšní bruntálští karatisté přivezli medaile i z mezinárodních závodů

Její vznik se váže k ustavující schůzi 8. dub-
na 2005, kde byl odsouhlasen plánem nejen název
TJ Iktus Čaková, ale i stanovy. Ustavující schůze
se zúčastnil i tajemník OV ČSTV Jan Urban.
Stanovy potvrzený vznik TJ se datuje 6. května
2005, kdy ČSTV a Ministerstvo vnitra potvrdilo
registraci. 

Cílem činnosti je organizačně sjednotit nejen
aktivity dospělých, ale i vytvořit možnost pro
sportovní vyžití dětí. Mimo amatérskou činnost v
rámci tělovýchovné jednoty, působí i oddíl atletiky
registrovány na ČAS. Oddíl vykazuje pravidelnou
aktivitu a připravuje žáky a žákyně zejména na

víceboje. Výraznou postavou v kategorii starších
žaček je Sabrina Holčáková. Z letošních čtrnácti
absolvovaných závodů desetkrát skončila na
prvním místě. Pro ilustraci uvádíme některé
výkony: 60 m - 7, 8 s, v dálce dosáhla výkonu 510
cm,ve výšce 145 cm, koulí vrhla do vzdálenosti
897 cm a míček dolétl na hranici 48,28 m. V běhu
na 800 m s časem 2:31:9 vyhrála letošní Čokolá-
dovou tretru ve Vítkovicích. V běhu na 60 m a
skoku dalekém splnila limit pro účast na mistro-
vství ČR. 

Z mladších žákyň je nadějná Alice Trčková,
která na Čokoládové tretře skončila v běhu na 600

m třetí výkonem 01:55:8. Oddíl čítá celkem 54
členů, z toho je 20 žáků. 

Dospělí vyvíjejí amatérskou činnost ve vole-
jbale, nohejbale, kopané a stolním tenise. Jedná se
o neregistrované soutěže, které organizují jed-
notlivé obce nebo města.

Nezbývá než popřát tělovýchovné jednotě
úspěšnou činnost, jak v oblasti sportovní, tak i
funkcionářské. Jinými slovy, aby se rozvíjel počet
zájemců o sportování a na druhé straně, aby se
našili nezištní funkcionáři, kteří organizačně
tělovýchovnou činnost zajistí. 

TJ Iktus Čaková

Představujeme novou tělovýchovnou jednotu Iktus Čaková



Porada  okresních a re-
gionálních sdružení ČSTV
Olomouckého a Moravsko-
slezského kraje a RS ČSTV
Vsetín se konala v pondělí 20.
listopadu v nové kuželně TJ
Horní Benešov, která setkání
organizovala.

Porady se zúčastnil i staros-
ta obce Josef Klech a předseda
TJ Horní Benešov Jaroslav Str-
miska. Ti společně s předsedou
OS ČSTV Jiřím Plchotem přiví-
tali a pozdravili všechny účast-
níky a seznámili je s historií
obce i tělovýchovné jednoty.
Jednání řídil místopředseda VV
ČSTV Vladimír Šimíček a na
programu byly závěry z
listopadového výkonného
výboru ČSTV Praha, hlavně pak
výhled ve financování
sdružených subjektů v ČSTV.

Na závěr se konal mini tur-
naj v kuželkách. V kategorii žen
si vedla nejlépe Šárka Po-
hůnková ze Vsetína před Marké-
tou Vintrovou ze Šumperka.
Třetí skončila Petra Kromerová
z  OS ČSTV Opava.

V soutěži mužů zvítězili s
počtem 96 kuželek Jaroslav
Novák z Olomouce a Zdeněk

Duda z Frýdku-Místku. Třetí
místo obsadil místopředseda
ČSTV Vladimír Šimíček.

(JU)

Celkem dvanáct týmu z Ra-
kouska, Polska, MaUarska,
Litvy,Slovenska a Česka bude
startovat na tradičním,již XI.
ročníku mezinárodního halového
turnaje starších žáků v kopané,
který pořádá TJ Olympia Bruntál
společně se ZŠ a MOG Bruntál,
SPŠ automobilní Bruntál, OS
ČSTV Bruntál pod patronací měs-

ta Bruntálu a Moravskoslezského
kraje ve sportovní hale v Bruntále. 

Turnaj bude zahájen v pátek
1.12. v 10,00 hodin a skončí v
neděli 3.12 v pravé poledne.
Slavnostní nástup všech zúčast-
něných družstev bude v pátek v
17,00 hodin,v sobotu v 15,20
proběhne tradiční utkání
domácích pořadatelů proti
trenérskému výběru Evropy.

Sobotní program začíná v
9,00 hodin a končí v 17,30 hodin.

Ve skupině A nastoupí ra-
kouský Salzburg, polský Glo-
gowek, maUarský Vác, MFK
Košice ze Slovenska a FC Hlučín a
KMK PZ Přerov. Ve skupině B
uvidíme chlapce dvou slovenských
týmů z Trnavy a Štúrova, litevské
Plungé, Zeman Hovorny, Jiskru
Otrokovice a pořádající Olympii
Bruntál. Je velká škoda, že účast
na turnaji odmítl další bruntálský
celek FC Slavoj Bruntál. 

Pořadatelé zabezpečují uby-
tování a stravování pro víc než 200
účastníků a pro chlapce je
připravena i návštěva krytého
plaveckého bazénu. Pro všechna
mužstva jsou připraveny poháry,
každý hráč obdrží fotografii a bude
vyhlášen nejlepší střelec a brankář
turnaje. Pořadatelé očekávají i
velký zájem veřejnosti a srdečně
zvou na tuto velkou sportovní ak-
ci.

(JU)
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Sezóna skončila 
přátelským zápasem bez bodu

Náš domov - noviny města Bruntálu • Vydává Městský úřad Bruntál, Nádražní 20, 792 01 Bruntál • Redakce a inzerce: Nádražní 20, 792 01 Bruntál, tel.: 554 706 398 • Redaktorka:
Dita Dulovcová. Redakční rada: Hana Šutovská, Ludmila Navarová, RNDr. Blanka Skřivánková, Jiří Ondrášek, Dita Dulovcová. Za jazykovou správnost textů odpovídá redakce.
• e-mail: nasdomov@mubruntal.cz • www.mubruntal.cz • Grafická úprava a tisk: Tiskárna LP PRINT s r. o., Lidická 33, Bruntál, e-mail: tiskarna@lpprint.cz • MK ČR E 11344 •
Prodej novin a příjem inzerátů: Středisko MIC, nám. Míru 7, tel.: 554 713 099, (Po - Pá, do 17 hod). Informace o předplatném a inzerci podává redakce. • Redakce nemusí souhla-
sit se stanovisky uveřejněnými v příspěvcích dopisovatelů. 

Mezinárodní turnaj je připraven

Dvě stovky fotbalistů od 1. do 3. prosince budou hrát v Bruntále

Muži, senioři a dorostenci
Olympie Bruntál sehráli v
pátek 17. listopadu na
ukončení sezony přátelské
zápasy u partnerského klubu
Zeman Hovorany.

Výborně připravená hrací
plocha, slunečné, skoro letní
počasí a příjemní hostitelé se
speciálním burčákem přivítali
hráče Olympie dost "macešsky".

V prvním utkání seniorů
Olympie vedla třemi brankami
Jana Urbana ml. již 3:1, ale v
závěru se podařilo domácímu
týmu otočit výsledek na
vítězných 4:3. Za domácí tým
stříleli branky: dvakrát
Holešinský, Tureček a Sorfozo.

V utkání mužů byl vyrov-
naný poločas 1:1, ale v závěru
byli opět lepší domácí a
zvítězili 3:1, dvěma brankami

Martina Doležala a Zdeňka
Švryna. Olympii dostal v 38.
minutě do vedení Klepáček.
Rozdíl dvou tříd se ukázal v
závěrečném utkání dorostenců.
Domácí tým, který vede kra-
jský přebor přehrál Olympii
vysoko 9:0 po poločase 2:0.
Pro dospělé hráče obou týmu
byl na závěr připraven košt ví-
na s občerstvením.Hráči
Olympie: Czakan, Krajčovič,
Lukeš Josef, Podivínský, Urban
Jan st., Urban Jan ml., Hájek,
Kucin, Janáček, Urbaník, Hle-
ba, Daniel, UrbanTomáš,
Klepáček, Žák, Votava, Gocala,
Jarolím, Synáč, Klein, Kraus,
Maněk, Měkyna, Oborný,
Dolínek, Piňos, Mališ, Malík a
Niesner. 

Trenéři: Seidl a Měkyna.
(JU)

Na fotografiích jsou hráči týmu mužů a  dorostenců TJ Olympia.
Foto archiv TJ

Spojili poradu se zápasem v kuželkách

Kdy vyjde Náš domov?
Příští vydání ND bude vydáno 
jako poslední rozšířené vydání 

v letošním roce. 
V prodeji  bude 

od 20. prosince 2006.  
Uzávěrka je  11. prosince.   

Pište,  e-mailujte, telefonujte.
Vaše redakce Náš domov. 

554 706 398 
nasdomov @mubruntal.cz

Z atletiky

Vítězný Šesták
Ve znamení výborných výsledků
mladých atletů Olympie Bruntál
proběhla i "Hornická 10" ve
Frýdku-Místku. Jakub Šesták
zvítězil v kategorii mladších
žáků, druhé místo v žačkách
získala Michaela Gyorgyová.
Další umístění bruntálských
atletů: 4. Michal Svoboda, 5.
Aneta Čecháková. (JU)


